
Posebno mjesto u poliklinici zauzima hidroterapija kao posebna grana fizikalne 

terapije, gdje koriste blagodati učinka vode (kapaciteti 3 bazena), a vježbe u vodi     

osiguravaju rasterećenje zglobova i ligamenata te aktivaciju više mišićnih skupina. 

Nakon svakog rehabilitacijskog programa važno je nastaviti provoditi ciljane 

terapijske vježbe te je poliklinika pacijentima osigurala provođenje programa 

kineziterapije i grupnog medicinskog vježbanja (za odrasle i djecu) kao i specifične 

grupne programe (vježbe za trudnice, korektivna gimnastika za djecu). 

U suradnji sa stručnjacima fizikalne medicine i terapije prepoznali su važnost 

edukacija  najsuvremenijih manualnih tehnika za fizioterapeute, kineziologe te 

kolege srodnih struka koji mogu nadograditi svoja znanja kroz tečaje i edukacije iz 

istog područja.     

 

MedSpa wellness & Poliklinika Life promiče poticanje obnove, vitalnosti i ljepote 

življenja.  Smješteni u samom srcu grada Solina, u zelenoj oazi luksuznog hotela 

President 5* svojim korisnicima nudimo holistički i preventivni pristup u postizanju 

ukupnog tjelesnog i duhovog zadovoljstva. 

 

Koristeći najsuvremeniji pristup wellnes & spa tretmanima, fitnessu & rekreaciji, 

nutricionizmu, estetici i dermatologiji te medicinskim uslugama možete u 

opuštajućem okruženju naučiti i izgraditi nove životne navike s ciljem poboljšanja 

zdravlja i postizanja unutrašnjeg zadovoljstva.   

 

Multidisciplinaran timski pristup dijagnostici i liječenju pruža Vam mogućnost da 

na jednom mjestu riješite veliki broj zdravstvenih i estetskih tegoba te da se novim 

životnim zanosom vratite svakodnevnim obvezama. Naš medicinski tim specijalista 

će vas voditi ovisno o Vašem zdravstvenom stanju prema poboljšanju zdravlja i 

vitalnosti, integrirajući najučinkovitije iz prirode i medicine, s naglaskom na 

preventivnoj medicinu i revitalizaciji. 

 

Uz pomoć medicinskog tima Poliklinike Life promijenite životne navike, oblikujte 

svoje tijelo i uhvatite korak s pravovremenom brigom o vlastitom zdravlju. 

 

 

 

 


